L’Orchestre de Chambre

“I Cameristi Virgiliani”

L’Orchestre de Chambre  “I Cameristi Virgiliani”, dont le  Directeur Artistique est M° Marco Zante, est formé de professeurs des Conservatoires de Musique de Mantoue,Verone et Parme, auxquels s’ajoutent des jeunes professionnels, engagés individuellement dans l’activité musicale comme solistes et comme membres de différentes formations musicales. Pour l’exécution de la “Messa di Gloria” de Puccini, l’Orchestre bénéficie de la collaboration des instruments à cordes de l’Ensemble “Nova et Vetera” de Milano dirigé par le M° Mario Valsecchi.

Les “Cameristi Virgiliani” ont commencé leur activité en Mars 1990, s’exhibant en plusieures villes italiennes; ils ont participé à d’ importants festivals à coté de prestigieux noms nationaux et internationaux en remportant toujours  un grand succes auprès du public et de la critique.

Ils ont inauguré deux théâtres restructurés dans la province de Mantoue: le théâtre “Anselmi” de Pegognaga (1993) et le théâtre “Pagano”de Canneto sull’Oglio (2001). En outre, ils ont pris part aux festivals “Mantova Musica Scuola”, “Garda Musica”, (1990) “Melzo Musica” (1991) et aux saisons de concerts de la Jeunesse Musicale  d’Italie (1992, 93,97), affrontant un repertoire qui va de la période baroque à nos jours; à Sondrio, ils ont inauguré le V ème Festival de musique  contemporaine avec des oeuvres jouées en première audition (1977); ils ont participé également au concert officiel du 10° Congrès National de la Société de Neonatologia (2004).

 Dans  leur répertoire, il est bon de  rappeler le concert pour violon, piano et orchestre de Mendelssohn, l’intégral des Sonates pour orgue et orchestre de Mozart, les airs tirés de la Trilogie de Verdi, le Requiem de Faurè.

L’Ensemble a collaboré avec des concertistes de premier orde, parmi lesquels on note les violonistes Stefano Pagliani, premier violon de l’Orchestre Philharmonique de la Scala de Milano et Massimo Quarta, vainqueur du concours “Paganini” de Genova, Paolo Ghidoni premier violon de l’Orchestre de chambre de Padova,  les pianistes Cristiano Burato, vainqueur du concours “Ciani” de Milano, Giampaolo Stuani, finaliste du concours “Busoni” de Bolzano et Roberta Bambace, vainqueur du concours “Franz Listz” de Sopron (Ungheria), les sopranos Sonia Corsini, vainqueur des concours “Viotti” de Vercelli et “Belli” de Spoleto, Won Mi Jung, vainqueur du Concours International “Città di Erba” et Inva Mula, vainqueur du concours “Placido Domingo” de Paris.   

