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Le Chœur SAN GERVASIO de Capriate San Gervasio (Bergame-Italie)  a été fondé en 1977 par l'actuel chef d'orchestre Mario Gaspani.

Au début il se consacre aux cérémonies liturgiques, puis à partir de 1980, il participe à de nombreux concerts.

Le chœur San Gervasio a un vaste répertoire comprenant plus de cent cinquante oeuvres qui s'étend du XVIème siècle à l'époque contemporaine, de la musique symphonique au lyrique.

Parmi ces oeuvres,citons celles qui ont remporté un grand succès :

 

  VIVALDI : Beatus Vir, Magnificat, Gloria

  MOZART : Requiem

  ROSSINI   : Stabat Mater

  CHARPENTIER  : Te Deum

  MASCAGNI : Cavalleria Rusticana

  PUCCINI   : Messa di Gloria  et Tosca
 On retiendra tout particulièrement la " Passione di Cristo secondo San Marco " de Lorenzo PEROSI qui a été exécutée le 22 novembre 2003, dans la salle Paul VI au Vatican, à l'occasion du XXVIème Congrès National de Musique Sacrée, en présence de Sa Sainteté le Pape Jean Paul II. Cet oratorio-repris maintes fois- a été également exécuté par le chœur San Gervasio et l'orchestre symphonique de San Remo dans la Cathédrale de la Principauté de Monaco le 6 juin 2007 au cours du Festival de la Musique Sacrée.

La collaboration avec différentes formations chorales et instrumentales a permis au chœur San Gervasio de compter parmi les plus grands ensembles de non professionnels.

Le chœur San Gervasio réunit soixante-dix choristes environ sous la direction de son chef d'orchestre Mario Gaspani.  

